
Знак екологічного маркування ЄС (EU Ecolabel) – це схема екомаркування ЄС I типу, якою керує 
Європейська комісія та країни-члени ЄС. Маркування доступне для 11 груп продуктів – прибирання, 
одяг і текстиль, покриття, “зроби сам” (товари непромислового виробництва), електронне обладнання, 
меблі та матраци, садівництво, житло для відпочинку, мастильні матеріали, папір, засоби особистої 
гігієни та догляду за тваринами – маркування для інших груп товарів розробляються.

Вартість використання екомаркування ЄС залежить від розташування та розміру вашого підприємства. 
Плата поділяється на плату за подання заявки (від 200 до 2000 євро), річну плату (максимум 18 750 
євро для мікро-, малих і середніх підприємств, а також підприємств у країнах, що розвиваються) та 
плату за перевірку. Адаптація продуктів для відповідності критеріям екомаркування та зміна чи 
продовження ліцензії можуть понести додаткові витрати. 

Зв’яжіться з компетентним органом – незалежною організацією, відповідальною 
за заявки та ліцензії на екомаркування ЄС – у країні ЄС або Європейської 
економічної зони, де продається чи продаватиметься ваш продукт. Компетентний 
орган надасть вказівки щодо наступних кроків.

Зареєструйте свої товари чи послуги в онлайн-каталозі екомаркування ЄС (ECAT) 
або в каталозі туристичного житла екомаркування ЄС.

Створіть реєстраційне досьє, щоб компетентний орган міг оцінити вашу 
відповідність вашого продукту критеріям.

Подайте свою заявку та оплатіть подання та щорічні внески.

Зачекайте, поки вашу заявку оцінять.

Отримайте схвалення вашої заявки та ліцензію екомаркування ЄС.

Комунікуйте та рекламуйте свої товари чи послуги за допомогою екомаркування ЄС.

Як отримати екомаркування ЄС і 
експортувати свою продукцію на ринок ЄС?

Сім кроків до отримання екомаркування ЄС

Витрати на екомаркування ЄС¹
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Дослідіть 
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інвестиції

Адаптуйте свій 
продукт  
відповідно до 
вимог Надішліть 

заявку 

Як отримати екомаркування I типу
Інформація для виробників

1   EU Ecolabel - How to apply. European Commission, n.d.
    https://environment.ec.europa.eu/topics/circular-economy/eu-ecolabel-home/how-apply_en
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Захід реалізовано:

Рекламуйте свій 
продукт і 
отримайте переваги


